m_2_exp_nerce_priklady

Exponencialni nerovnice (4)

1. Exponenciélni nerce - zéklad < 1
1) Reste WR:

@) >%

YH: X= (— oo;2)
2) ReSte vR:

e <3

VH: x=(2;0)
3) Reste \R:

€=

VH: x=(-;3)
4) Redte VR:

B <4

VH: x0(2;0)
5) Reste WR:

b <3

Sb-MM: x 0 (=1; »)
6) Reste \R:

) =64

VH: z0(- ;- 6)
7) Reste WR:

(3) <05

VH: z= (1; 00)
8) Reste vR:

03" > 009

YH: y= (— oo;3)
9) Reste VR:

) <1

VH: x=(0;)
10)Reste WR:

05 >4

Sb-MM: x [ (—0;-2)
11)Reste WR:

05" > %

VH: 20 (~o0:5)
12)Reste VR:

@) <-4

VH: NR
13)Reste WR:
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2S5 _8
(5)2 27

VH: x=(—oo;oo)

14)Reste WR:

1)

2)

3)

4)

5)

6)

7

8)

9)

()" <@)dey

VSE: x0(~ ;1)

Exponencialni nerce - zaklad > 1
Reste WR:

5 >L

VH: xO(-2;)
Reste WR:

47 <L

VH: z0(-;-2)
Reste WR:
(=2

VH: x=(- 2,)
Reste VR:

G =&

VH: X0 (~0;4)
Redte WR:

2*>8
Sb-MM: x0 (3, )
Redte VR:

5°>0
Sb-MM: x [ (—c0; 0)
Reste WR:

100 <01

VH: yO(-c0;-1)
Reste WR:

5% <-25

\!H: NR

Reste VR:

7V <1

VH: yO(-;0)

10)Reste WR:

52125
VH: x0(3,0)

11)Reste WR:

3>0
VH: x:(—oo;oo)

12)Reste WR:
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5 >-1L

VH: x= (—oo;OO)
13)Reste WR:

2">-8

VH: x = (- 0;00)

3. Exponencidlni nerovnice s Gpravou

1) Reste WR:
(&) -e<7y)" +10
VH: x[0< -5; )

2) Reste WR:
@y -7<13rft) +5
VH: x0< =3; )

3) Reste WR:
(&) -8<6ry)™ +5
VH: x0< =2; o)

4) Redte VR:
By -asauf) +7
VH: x[0< -1; o)

5) Reste WR:
(3) +15<110ft)** +3
VH: 1@ x0(-w; -4 >

6) Reste \R:
(37 -10> 260f2)"* -1
VH: x(—; —4)
7) Reste \R:
1 xfl_lo>25 1 X+2 _4
3 3
VH: xO(—o; —3)
8) Reste WR:
() -10> 2a03) " -1
VH: x0(~0; -2)
9) Reste \R:
1)x2 -10> 23 11 )x+L -6
(3) )
VH: xO(~c0; =1)
10)Reste VR:

(@) +1-3rf2) +49>0

VH: 10 x0(—; 2)
11)Reste WR:

3 +3 <108

Sb-rcex O (- ;3)
12)Reste WR:
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2X? - 2% <96

Sb-MM, Sb-rce, Sb-fcec0 (—0; 5>
13)Reste WR:

32 +31>28

Sb-rcex<1; o )
14)Reste WR:

5x+1 _5xf1 < 24

Sb-rcex 0 (-;1>

15)Reste WR:
3@* -20>2""
Sb-rcexd (3; o )
16)Reste WR:
4 -8 232
VSE:x[0< 2; )
17)Reste WR:

5 +1-3[5" <49

VSE: 1@ x0(2; )
18)Reste \R:

2% +3@ -5@2*+6<0

Sb-ree1@x 0 (2;)
19)Reste WR:

5X+2 + 5x+1 _ 30 > o

Sb-fcex O (0; )
20)Reste WR:

9% + 59" >14

Sb-fcex O (-1 o )
21)Reste WR:

5Xv+12 3B +11

VSE:Xx=<2; «)
22)Reste WR:

2)(—1 + 2x+2 _Smx+l + 48< 0

VH: 10 x0 (5, )

4. Exp nerovnice vedouci na kvadratickou
1) Reste WR:
4 -12[2*+32>0
VSE: x0(—c0; 2) 0 (3; )
2) Reste WR:
3x2+6><75 >9
VH: x0O(~o0; = 7) O(%; )
3) Reste \R:
4x2—5x+7 <4
VH: x0(2;3)
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4) Reste WR:
2x2+3x+5 > 8
VH: xO(=0; = 2) O(~1; )

5) Reste WR:
5x272xf6 <25
VH: x0O(2-; 4)

6) Reste \R:
llx2—7x+12 <121
VH: xO(2,5)

7) Reste WR:

(%)x2+3x—2 >4
VH: xO(-3;0)

8) Reste \R:
(%)xz—xﬂ < %
VH: xO(~0; 0) O(%; )

9) Reste WR:

(%)XZ—X—ZO >1

VH: xO(-5;4)
10)Reste VR:

04 < 016

VH: x0O(-00; =1) O (&; )
11)Reste WR:

2x2—ex+e >é

VH: x(=00;3) 0 (3; o)
12)Reste WR:

5><2+2><+2 >5

VH: x[(—00; )
13)Reste WR:

3x2—8x+20 <81

VH: x0{4}
14)Reste WR:

O,5x2+6x+5 >16

VH: xONR
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1
2)
3)

4)

1)
2)
3)

4)

Exponenciélni funkce - rostouci
Nacrtnéte graf funkce a @ete vliastnosti
g:y=6

Nacrtnéte graf funkce a wete vlastnosti
h:y=3

Nacrtnéte graf funkce a wete vlastnosti
k:y=9

Nacrtnéte graf funkce a @ete vliastnosti
m:y=4

Exponencialni funkce - klesajici
Nacrtnéte graf funkce a @ete vliastnosti
g:y=()

Nagrtnéte graf funkce a @ete vlastnosti
n:y= ()

Nacrtnéte graf funkce a dete vlastnosti
kiy=(3)

Nacrtnéte graf funkce a uete vlastnosti
m:y= (&)
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